

俄“杀人魔王”再次受审

杀害22人罪名成立 另外还涉嫌杀害59人

一名杀害22人的俄罗斯前警察10日又一次站上法庭,为涉嫌杀害另外59人受审。

凶残“狼人”警察

被告米哈伊尔·波普科夫现年53岁,曾是西伯利亚地区安加尔斯克市的警官。

2015年初,他因强奸和谋杀22名女性罪名成立,被判终身监禁。然而,案件并未结束,他因涉嫌杀害另外59名女受害人,于10日在安加尔斯克附近的伊尔库茨克市一家法院再次受审。

波普科夫1998年离职。已经定罪的案件发生在1994年至2000年,除22名女性遇害外,另有2名女性侥幸生还。

新一批案件时间跨度更大,受害人数更多,从1992年至2010年,59人死亡,1人生还。

鉴于他的凶残,波普科夫在俄罗斯被冠以“狼人”或“安加尔斯克疯子”绰号。

如果新罪名成立,他将超过一批臭名昭著的杀人狂,比如“棋

盘杀手”亚历山大·皮丘斯金和“红色开膛手”安德烈·奇卡季洛,成为俄罗斯近代历史上新的“杀人魔王”。皮丘斯金上世纪90年代至本世纪初杀害至少48人;生活在苏联时代的奇卡季洛背负至少52条人命。

夜晚开车寻找目标

10日的庭审不对媒体开放,以保护受害人隐私。根据俄罗斯媒体先前报道,波普科夫的作案手段是夜晚开车在道路上寻找作案目标,有时开着警车。他以搭顺风车为名,诱骗受害者上车,在偏僻地点强奸杀人,然后抛尸。

这些凶杀案多年未破,他甚至以自己的警察身份为掩护,参加案件侦查。直到2012年,波普科夫终于落网。

调查人员发现,凶手掩盖犯罪现场证据的手法熟练,因而开始把侦查方向转向警方内部。2012年,调查人员要求数千名现役和退役警察接受强制脱氧核糖核酸(DNA)检测,从而锁定波普



科夫。

波普科夫称,他的作案对象都是妓女,他是在“清洁”家乡。俄罗斯媒体去年12月援引案件调查人员叶夫根尼·卡尔切夫斯基的话报道,遇害女性中包括妓女和吸毒者,但人数不多。

卡尔切夫斯基说,根据医学诊断,波普科夫“有不可控制的杀人欲望”,但是他被判定精神正常,必须为罪行承担法律责任。

媒体2015年报道,波普科夫往往以喝醉酒、“看上去像自己母亲”的女性作为目标。调查人员怀疑,波普科夫的行为可能是在报复母亲,后者酗酒,在波普科夫儿时经常虐待他。

皇家壹里A区高性价比饭店转让(也可做茶楼及足疗店)。咨询电话:18632706810 1321228835

悉尼遭遇高温袭击 上万只蝙蝠被热死

据报道,澳大利亚遭遇热浪袭击,多地气温超过40摄氏度。近日,在悉尼西部,闷热的天气导致成千上万只蝙蝠热死。由于气温的急剧上升,许多蝙蝠死在地面上,还有的仍在树林中悬浮着。志愿者组织在网上分享了令人心碎的蝙蝠死亡照片,并来到丛林地带竭尽全力挽救这些蝙蝠的生命。



近日,悉尼的部分地区成为地球上最热的地方时,来自悉尼西部的救援人员正和悉尼野生动物志愿者一起展开工作。但不幸的是,对于成千上万的蝙蝠来说,他们的帮助来得太迟了。“成百上千的蝙蝠热死,让救援人员感到非常悲伤,他们也

经受了极端高温的折磨,在45摄氏度的高温下拯救蝙蝠。”许多网友对无私的志愿者们点赞,并感谢他们顶着热浪救助蝙蝠。

钓鱼碰上个巨型“石蛋” 巴西小伙“钓”到雕齿兽化石



近日,巴西一位年轻小伙在河边钓鱼时,发现河对面一个洞口里面藏着一块巨型椭圆状的物体,让人没想到的是,这是一枚雕齿兽化石。

男子靠近后,发现该巨型的大家伙像是石蛋一般,并且上面布满了密密麻麻的小圆点,还有着一些奇怪的缺口。猜测很可能是恐龙蛋或陨石。

随后他拨打当地相关部门的电话,经过专家仔细的辨认这是雕齿兽的化石,是一种在地球已

经灭绝的动物。据相关检测专家表示,雕齿兽是一种从化石中发现的猿猴状食草哺乳动物,生活在新世,更新世期间的南美洲包括从阿根廷的彭巴斯草原、乌拉圭到巴西一带,约在一万年前灭绝。很多人一见到它的化石经常以大乌龟或者大金龟之称,其实这是一种误解,它就是一种名副其实的哺乳动物,只是身上背负着看起来像龟壳的外表而已。

有些鸟类会纵火谋利

研究表明,它们会用火可能比人类更早

人们通常认为,使用火是人类独有的能力。但科学家新近报告说,有切实证据表明,生活在澳大利亚的几种猛禽会有意纵火,将藏身于草木中的猎物驱赶出来。这一发现意味着鸟类学会用火可能比人类更早。

鸟儿从火堆里捡起燃烧的树枝,扔到其他地方引发新的火情,澳大利亚一直有对这类现象的目击报告,但一些质疑者认为,这可能是无意的偶然事件,不是鸟儿有意为之。澳大利亚中央地理学会的鸟类学家对此进行了专门研究,收集了详细的目击资料。

研究人员在新一期美国《民族生物学杂志》上发表报告说,在长达6年的研究中,他们收集到

的目击报告大部分来自生活在澳大利亚北部热带稀树草原的原住民,涉及黑鹰、啸鸢和褐隼等3个物种。

从目击者观察到的行为模式看,这些鸟儿是有意纵火,它们通过捡拾燃烧的树枝实施“盗火”,这种行为可能比人们原先认为的更频繁。它们通常只在野火蔓延受阻,可能熄灭时才采取行动。虽然携带燃烧的树枝可能威胁鸟儿自身安全,但为了维持野火燃烧,它们似乎“甘冒风险”。

另有专家指出,人类用火的确凿证据最早可追溯到40万年前,考虑到鸟类起源时间比人类早得多,它们有可能比人类更早学会了利用火为自身谋福利。

本版稿件综合自新华社、央视等

广告 开通在线办理 在线支付 来电上门

广告热线: 2048231
QQ:2487952249
QQ:543837251
微信号: czwbgg
微信: 13930758496
电话:2048231



广告 开通在线办理 在线支付 来电上门

广告热线: 2048231
QQ:2487952249
QQ:543837251
微信号: czwbgg
微信: 13930758496
电话:2048231



太白的纸多经过漂白会致癌?“本色纸”更健康环保? 对于这些观点,相关专家认为缺乏科学依据——

生活用纸不必过于追求“原生态”

本报记者 李昕也



“本色纸”主打健康环保牌抢占市场。李昕也 摄

近日,家住华西小区的孙阿姨逛超市时,发现纸品区陈列着一提提浅黄色的卫生纸,促销员告诉她,这是现在很流行的“本色纸”,没有经过漂白,更健康环保。记者了解到,以往市场上的生活用纸几乎都是白色纸的天下。然而,就在这两年,一种淡黄色的生活用纸开始充斥各大卖场,越来越受到人们的关注。

昨天,记者走访市区多家商超,都发现了这种浅黄色的本色卫生纸在售。在华北商厦超市内,本色卫生纸占据了近三分之一的货架,有四五个品牌。有的品牌宣称使用原生竹浆、食品级;有的注明使用竹子生产,健康环保;有的则注明天然原生木浆、无漂白……

一位促销员告诉记者,“本色纸”大约在两年前进入沧州市场,那时候只有一个品牌,自从去年开始,陆续有四五个“本色纸”品牌纷纷上架。

市场 主打健康环保牌 “本色纸”纷纷上架

市民 “本色纸”价格高冷 顾客仍情有独钟

“现在超市出了一种浅黄色卫生纸,促销员说这种纸更健康环保,可价格却贵了不少,不知道到底值不值。”前几天,市民孙阿姨在超市购物时,看到新添了一种生活用纸,包括厕纸、抽纸、小包装的面巾纸,都是淡黄色,摆满了货架。促销员告诉她这叫“本色纸”,未经过漂白处理,是原色纸巾。言下之意就是更加环保,但价格也比白色纸要高。

原色1400克的卫生纸售价为29.9元,原木1600克的则是23.9元。心相印品牌的1400克的竹浆卫生纸卖到了23.5元,而同品牌2000克的也只有23.9元一提。记者发现,虽然“本色纸”售价比传统的白色卫生纸高三成,但大家对无漂白、无添加、无残留的概念还是很感兴趣。市民孙丽文专门到超市买这种纸给宝宝用,“虽然价格贵点,但朋友说比白色卫生纸好,‘本色纸’除菌、抑菌、不漂白,我打算买些给孩子用。”

“有的消费者来了专门点名要购买‘本色’卫生纸或纸抽。”商超的促销员告诉记者,虽然现在“本色纸”销量还不如白色卫生纸,但增长势头强劲。

记者走访了解到,线下的“本色纸”逐渐进入大众视野,而线上的“本色纸”早已卖得热火朝天。登陆淘宝网,各种品牌的“本色”、“原色”原生木浆纸、竹浆卫生纸早已“大行其道”。一款售价29.9元2900克重的“本色”卫生纸,号称原生竹浆,月销达到了8万余笔。另外一家网店售卖的竹浆“本

色”纸抽,号称食品级,月销量也达到7900多笔。有买家留言“纸软软的,有韧劲,湿水后不掉沫。”“吸水好,但含没含荧光剂真不知道。”用过竹浆卫生纸的李女士坦言,自己觉得竹浆卫生纸和白色卫生纸区别不大,“我只在实体店买过知名品牌的‘本色纸’,没有网购过,毕竟网上杂牌子太多,是否合格也不知道。”

漂白需要使用含氯的化合物,但最终残留在卫生纸中的含氯化合物的量是非常少的,不足以对人体造成危害。未经漂白的纸浆木质素含量较高,生产出来的纸会硬,因此会比白色纸添加更多的柔软剂和湿强剂。总体来说,没有经过漂白的纸浆,化学物质的含量相对会少一点,所以大家会觉得“本色纸”更健康环保。

李大为表示,一些网络文章中宣称太白的纸会致癌,宝宝不能用,这很有可能是个别商家的不正当营销手段。“本色纸”质地比较粗糙,手感较硬,而婴幼儿的皮肤十分细腻娇嫩,对于比较小的宝宝,还是建议使用柔软的纸张,不宜盲目选用白色卫生纸。所以,大家真没必要太过追求“原生态”。

消协 选购正规品牌产品 不必太追求“原生态”

“只要是选购正规厂商的纸,质量就相对安全可靠,市民不必担心白色卫生纸就不健康。”市消协副秘书长李大为表示,不管黄色卫生纸所标榜的原料是原生木浆,纯木浆还是竹纤维等,其在造纸的过程中,都要添加化学药剂进行软化及漂白,为的是让纸质更柔软,有韧性,用起来更舒服。

据称,在制浆过程中,首先要对木头、竹子等原材料进行蒸

链接>>>

- ① 100%原生木浆 > 100%纯木浆
原生木浆和纯木浆听起来差别不是很大,但其实完全是两个概念。原生木浆纸用的是新原料,而纯木浆纸中可能混有回收或者再生的二手原料。
- ② 优等品 > 一等品 > 合格品
面巾纸分为优等品、一等品和合格品3个档次。从柔软度、吸水性、韧性等性能来说,优等品最好,一等品次之,合格品最差。

考拉四肢被钉在木柱上惨死

澳大利亚网上“通缉”凶手

澳大利亚小镇英比尔,1月10日出现一只考拉四肢被钉在公园凉亭上,昆士兰省考拉拯救组织前往救援仍没有挽救回来这只考拉的宝贵的生命。据了解,考拉拯救组织11日把考拉惨死的照片放在网络上,希望知情的人能提供讯息协助缉凶,至今已有超过3千多次的分享,许多网友都在下方留言,要求严惩涉案者。



地警方正着手调查中。

澳大利亚皇家防止虐待动物协会发言人表示,“必须解剖考拉尸体,才能找出确切死因。”

这起事件实在令人难以置信,嫌犯可能会被起诉。如果最后证实有人造成考拉死亡,那刑罚会更严重。”

被人推下了站台,掉入铁轨缺口

巴西女子列车下侥幸生还

据媒体1月10日报道,当地时间1月9日下午,在巴西圣保罗地铁站发生了这样惊险的一幕。一位不知名的女乘客在等地铁时,被一位疑似患有精神疾病的袭击者推下了站台,结果遭到迎面而来的列车碾压。幸运的是,列车并没有对其造成致命伤害,但是让她断了一条手臂。目前这名女子还处于休克状态,案件仍在

调查当中。画面中显示,身穿白色衣服的袭击者似乎在等待列车进站,然后就把这名女性受害者推下了站台。之后袭击者边向前走边回头张望,最终被周围的目击者拦下,很快警方逮捕了这名袭击者,并对其进行审讯。据调查者称,袭击者可能有精神问题,他会把在站台上看到的第一个人推下去。

地铁的一位发言人说:“这名女性受害者幸存下来的原因是她掉进了一个隔离铁轨的缺口里,并且她也没有碰到任何带电的铁路。她摔倒在列车前面,虽然列车从她上面碾过,但是并没有撞到她。我们一看到事故发生,就立刻切掉了车站的电源,防止她受到致命的电击。同时,列车降低了速度也是受害者能奇迹幸存的另一个原因。”

公益广告

开创新时代 迈上新征程

沧州市精神文明建设委员会